



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Ziua mondială a habitatului, sărbătorită la Satu Mare

Elevii Colegiului Național Mihai Eminescu din municipiul Satu Mare au sărbătorit împreună cu reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. Ziua Mondială a Habitatului.

Luni, 7 Octombrie 2013, elevii Colegiului Național Mihai Eminescu din municipiul Satu Mare au fost invitați de către echipa care implementează cel mai mare proiect de infrastructură în derulare în județul Satu Mare - „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” să viziteze Stația de Tratare a Apei Potabile din Satu Mare, cu ocazia Zilei Mondiale a Habitatului.

În anul 1985, la recomandarea Comisiei pentru Așezări Umane, Adunarea Generală a Națiunilor Unite a desemnat prima zi de luni din octombrie ca Zi Mondială a Habitatului. Ziua Mondială a Habitatului reflectă necesitatea armonizării așezărilor umane cu mediul natural.

Specialiștii de la APASERV le-au oferit elevilor un tur complet al Stației de Tratare a Apei Potabile de la Mărtinești, explicându-le acestora întregul proces tehnologic de la captarea apei prin cele 46 de puțuri de mare adâncime, până la pomparea acesteia, la standarde europene de calitate, către consumatori.

Elevilor le-a fost prezentat sistemul modern și eficient de tratare a apei, disponibil în Satu Mare datorită investițiilor repetate în infrastructura de mediu din județ. O atenție deosebită s-a acordat prezentării sistemului pentru Înregistrare, Monitorizare și Control Automatizat al Datelor (SCADA) acesta reprezentând un sistem automatizat complex de măsură și control a procesului tehnologic. Toți participanții la acest eveniment au conștientizat importanța deosebită pe care S. C. APASERV SATU MARE S.A. o acordă conservării resurselor naturale și exploatării acestora într-un mod cât mai responsabil. În vederea protejării mediului și a conformării la standardele europene în vigoare se investesc în prezent în infrastructura de mediu a județului peste 430 milioane de lei.

